

春节临近,省内省际漫游都有优惠,按需选择才更合理

## 手机打长途怎样才实惠?

### 长途不多可以直接拨

如果您的长途电话需求不是很多,可以选择直接拨打。

年前,工信部和发改委联合印发了《关于简化移动电话拨打长途电话费用的通知》。明确从今年1月1日起,移动电话在本地拨打长途电话时,将现行同时收取的本地通话费和长途通话费两项收费,合并为“长途通话费”一项资费。

### 长途较多别忘申请优惠包

如果今年春节您的长途电话需求比较多,或者要到外地过年、旅游,那就应该申请一个长途话费的优惠包了。

今年春节期间,三大运营商纷纷推出自己的长途优惠活动,其中,郑州移动的“两个城市一个家”活动,任选省内一个城市与郑州享受同样资费标准,均按照每分钟0.19元收费;郑州联通的“我把郑州带回家”在所选择的城市主叫当地及归属地电话0.19元/分钟,在漫游地接听所有电话免费;郑州电信的“两地畅游一个家”则是在漫游地主叫郑州和漫游地电话0.2元/分钟,被叫全免。

除了资费的下调,运营商还下调了长途优惠包的使用费用,比如郑州移动的“两个城市一个家”,月功能费就从之前的5元下调为2元。

随着通信市场竞争的加剧,今年的春节长途市场也有了新的变化,三大运营商都不约而同地打起了省际漫游优惠的牌。

### 每分钟最多省0.2元

同时,移动电话在国内漫游状态下拨打国际及台港澳电话,不再加收国内漫游主叫通话费,只收取国际或台港澳电话通话费;拨打国内长途电话时,继续按《关于降低移动电话国内漫游通话费上限标准的公告》规定执行,即不超过每分钟0.6元。也就是说,实行新的资费标准后,本地消费者拨打外地手机用户,每分钟可以节省两毛钱话费。

### 今年最大变化是省际漫游优惠

郑州移动的“两个城市一个家”在活动期间申请国内任一省份(不含号码归属省),即可享受在申请省(客户漫游省)拨打当地电话和郑州(市)电话每分钟0.29元、接听免费的资费,拨打及接听其他国内电话按正常漫游费收取的优惠。郑州联通的“我把郑州带回家”除了同样加入省际0.29元/分钟的优惠以外,还推出了“省外定向长途”,在郑州拨打制定省份的长途,每分钟只有0.15元。郑州电信的天翼3G套餐也都采取了全国接听免费,拨打电话也是本地长途一口价,这种简单的资费方式也为用户省却了“精打细算打长途”的麻烦。

业内人士建议,长途实行“一费制”后,对自己正使用的话费套餐要精打细算,不能简单地认为“一费制”后,长途话费就降价了。因此,手机用户可以向所在运营商的客服电话进行咨询,也能获知哪种方式拨打长途最优惠。

2010年的春节,比去年要来得晚一些,对很多外地回家过年的人来说,春节期间电话肯定不少,都是漫游,手机话费是一笔不小的开支。

怎样用手机打长途才更省钱?自手机长途话费新规落地郑州后,市民对新规实施后打长途能省多少,以及新规与运营商优惠产品相比谁优惠幅度更大有一些疑问。为此,我们给您算了一笔账。

晚报记者 祁京



### 消费提醒

## 网购年货正热,小心消费陷阱

年关临近,年味浓浓,在网上,年货开始呈现热销景象,淘宝网、拍拍网、易趣网等多个购物网站成了办年货的新去处。业内人士提醒,网购年货虽方便便宜,但陷阱也不少,需提高警惕。

晚报记者 祁京

### 市民网购热情高

1月26日,记者登录各大购物网站,从淘宝网到易趣网,较有影响力的购物网站纷纷开辟了年货专区,大张旗鼓地吆喝年货。而在售的年货也是应有尽有。

据一些网商介绍,今年的年货生意比往年旺得多,特别是一些特价食品网店,很多人在上面一买就是几百元。“一些怕去超市挤的顾客,都上网扫年货,他们当中绝大部分是80后和办公一族。”

通过对比记者发现,网上绝大多数商品的价格都比实体店的便宜3~5折的差价,甚至更低,服装、鞋帽类商品的价格比商场便宜一半。价格实惠和采购方便,成了市民热衷网购的主要原因。

### 提防陷阱莫大意

虽然郑州市民网购的热情颇高,但网上购物也潜在风险。比如食品是否新鲜,在网购时难以作出判断;网购需要邮寄或快递,商品包装在邮寄过程中磨损的可能性很大。有些网店卖家打着超低价旗号,虚假夸张宣传,引诱消费者上当;木马病毒等肆虐互联网,一些不法分子伺机窃取网银账号,威胁到网上交易安全。

为此,专家提醒,诸如淘宝之类的购物网站尝试推出全网购物保障计划,一旦消费者购买的年货出现质量问题,网站核实后将动用保障基金先行赔付,大大提高了消费者网购维权效率。专家建议消费者优先考虑有购物保障体系的平台选购。

### 通信快报

#### 移动 >>>

从即日起至2010年1月31日,“移动之家”中的户主或家庭成员(需持有有效证件)在家庭账户中预存300元~500元的分摊话费,即可获得话费赠送,同时还可参与旅游抽奖。每个获奖家庭中,可以有一名成员去旅游。

也可以参加郑州移动针对“移动之家”推出的活动,2010年2月10日之前,郑州所有组建

#### 联通 >>>

郑州联通宽带用户和固话用户,预存费用可以获得赠送联通手机话费。如果客户预存720元的一年宽带使用费,则可以获赠60元的手机自由话费和60元的分摊话费,4M和6M带宽客户预存一年的宽带费,获赠话费则更高,最高可获赠120元的手机费和60元的新业务费。

预存100元的联通固话费,则可以获赠30元的联通手机分摊话费;预存200元固话费,可

#### 电信 >>>

郑州电信客户预存60元分摊话费,就可获赠1.5公斤洗衣粉或多功能刀具;预存120元分摊话费,可获赠5公斤方欣精装大米或双层餐盒……此活动多存多送,最高预存1200元分摊话费,可以获得美的豆浆机或梦洁冬被。

月租到期客户,预存60元分摊话费,就可以享受12个月月租优惠;预存120元分摊话费,就能享受24个月月租优惠。此活动最高可预存

#### “移动之家”新春好礼不断

“移动之家”客户前往沟通100营业厅向家庭账户中预存一定分摊话费,即可获赠实物礼品。其中,预存150元,包含30元自由话费和120元分摊话费,可得金龙鱼5L调和油一桶。预存350元,包含50元自由话费和300元分摊话费,可得亚都加湿器一个或九阳料理机一个。礼品有限,送完为止。

张娇

#### 存宽带送手机费

以获赠60元的联通手机分摊话费,以此类推,客户最高预存500元固话费,可获赠150元的联通手机分摊话费。

郑州联通客户开通“我家账户”业务,可享受预存60元送60元、预存120元送120元的活动,该活动是指,开通“我家账户”业务的固话和手机,预存60元或120元话费,在固话和手机上都会赠送60元或120元话费,优惠翻了一倍。

梁擎云

#### “精彩电信 感谢有您”存话费有礼

1200元分摊话费,但月租优惠最高仅24个月。客户缴纳一年宽带使用费,郑州电信将赠送一个月使用时长(带宽用户),同时还能获赠5L金龙鱼食用油一桶。

郑州电信宽带用户升级为我的E家e9系列套餐,只要缴纳828元使用费,就可以享受2M带宽提升为4M带宽优惠,同时还能获赠5L金龙鱼食用油一桶、5公斤精装大米。

朱琳